

## 中国营养学会携手百胜中国强力推动餐饮营养科学研究发展

2017年5月22日，在“中国营养学会第十三届全国营养科学大会暨全球华人营养科学大会”隆重举办期间，中国营养学会与百胜中国举办了“中国营养学会-百胜餐饮健康基金”的签约成立仪式。中国营养学会理事长杨月欣教授、百胜中国公共事务高级副总裁王立志女士等代表签约方到会签约。

“中国营养学会-百胜餐饮健康基金”属于中国营养学会营养科研基金的一个专项基金，旨在促进平衡膳食和改善中国城市居民的餐饮行为。该基金是由百胜中国于2007年在中国红十字基金会设立的专项公益基金——“中国肯德基餐饮健康基金”基础上发展而来。为进一步促进该基金的发展，经中国营养学会及百胜中国等各方推动，决定强强联合，在以陈君石院士带领的专家团队指导下，共同支持和推动餐饮健康基金的发展。自今天签约仪式后，该基金正式更名为“中国营养学会-百胜餐饮健康基金”。

在过去近10年内，百胜中国为该基金共资助了50多个与餐饮健康科研教育项目，主要覆盖与餐饮食品、营养健康和城市居民餐饮行为等研究项目，累计资助金额近1500万元。该基金已成为国内餐饮健康领域最具规模和影响力的专项研究基金，为中国城市居民膳食平衡和营养健康领域的研究及推广工作起到积极的推动作用。

中国营养学会早在2003年就设立了营养科研基金，至今已经10余届。中国营养学会营养科研基金的设立，旨在促进我国营养科学技术的发展，推动健康食品研究的进步，改善人类营养健康状况。目前

下设的两个基金，分别由帝斯曼和伊利集团支持。截止到 2016 年，仅帝斯曼支持的一个专项累计基金投入近千万元，支持项目达 60 个。

中国营养学会营养科研基金是学会在促进科技发展中的一项重要工作，上述两个基金项目，侧重于营养科学和技术领域项目的支持，对于学界科技人才的培养，活跃学术气氛，也起到了重要的推进作用。它已经成为中国营养学界的标志性事件，成为学界青年学者职业发展的一项重要目标。“中国营养学会-百胜餐饮健康基金”的加入，将中国营养学会营养科研基金资助领域扩大到国内餐饮健康领域，更多的关注公众餐饮、健康科学知识和技术推广以及健康饮食习惯培养领域的项目，切合中国营养学会正在力推的营养师工作理念，相信将会吸引众多营养师和青年科学工作者的积极申报。

未来，中国营养学会将与百胜中国携手构建一个更加成熟的营养科研基金平台，促进“中国营养学会-百胜餐饮健康基金”高质量发展，积极推动项目成果转化和应用，为推动我国营养改善科研事业的进步和发展，为改善全民营养健康状况做出努力和贡献。同时，双方还将继续加强在膳食营养及健康生活方式的推广等方面的合作，充分发挥双方对公众膳食营养健康科普教育的担当和责任，为推进健康中国，营养先行共同努力。

参考材料：

“全国营养大会”

<http://cnsoc2017.medmeeting.org/4508?lang=cn>;

“全民营养周”

[http://www.cnsoc.org/content/details\\_210\\_23834.html](http://www.cnsoc.org/content/details_210_23834.html)